CoTpyaoHUKMN MHCTUTYTA

Ha HeKoTOpOM OCTpOBE KaxablA XMUTenb NMbo pbiLapb, KOTOPbLIA BCceraa rosoput npasay, nmbo
nxeL, BCe BbiCKasblBaHNS KOTOPOro Bceraa noxHbl. Kpome Toro, Ha octpose ectb HAW, B
KOTOPOM paboTaloT HEKOTOopbIe XUTENn 3Toro octposa. OoHaxXabl Kaxabli U3 COTPYOHNKOB
WHCTUTYTa cKasan Takme ase gopasbi:

1. B aToM nHcTUTyTE HET 1 N YenoBek, koTopblie paboTatoT Hosblle MEHS.

2. B aTOM nHCTUTYTE NO KpaliHe mepe M yenosek nonyyaroT 60onblie MeHS.

N3BecTHO Takxe, 4to B aToM HVW Hukakme OBa yenoseka He NMEKT 04MHAKOBOW 3apnnathl 1
HVKakue OBa He paboTaloT oaMHakoBo. HannwmTe nporpammy, kotopas onpenensina 6sbi,
CKONbKO Xe yenosek pabotaet B aTom HUW.

BxoaoHble OaHHble

EAovHCTBEHHAs CTpoOKa BXOAHOrO (parna cCoaepXuT asa HatypanbHbix yicna Nu M,
pasaeneHHble ogHMM npobenoM. Yucna He npesocxonsat 1000000000.

BbixoaHble oaHHble

EnuHCTBEHHAs CTpOKa BbIXOAHOro doarna fLosiXHa coaepXxartb KONMYECTBO COTPYAHUKOB B
3TOM UHCTUTYTE Nnbo yncno 0, ecnv NO BXOAHBIM AaHHbIM OAHO3HAYHO YMCNO COTPYAHMKOB
BOCCTAHOBWTb HEBO3MOXHO.

Mpumep

BxonHble paHHble:
11

BbixoaoHble paHHble:
2

ABTop 3apgaun: dunumoHeHkos [1.0.
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